
JEGYZİKÖNYV 
 

a Geodéziai és Geoinformatikai Tagozat Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
Szakcsoportjának 2010. március 31.-én a Vízügyi Székház XII. tartott taggy őlésérıl 

 
 
Hajdú György a szakcsoport elnöke köszönti a megjelenteket. A megyei kamara részérıl 
Marjas Kornél, a tagozat részérıl Holéczy Ernı meghívott elnökök egyéb elfoglaltságok 
miatt nem tudtak eljönni. 
 
A tagok közül megjelent 11 fı. A meghívóban szereplı napirendi pontok: 
 
1. A taggyőlés tisztségviselıinek megválasztása. 
2. A szakcsoport elnökének beszámolója a 2009. évi munkáról. 
3. Tájékoztatás a szakcsoport 2010. évi terveirıl 
4. A szakcsoporti ügyrend módosítása 
 
Jegyzıkönyv vezetı: Kelemen Róbert 
Hitelesítı: Bozsó Ervin 
A jegyzıkönyv vezetı, hitelesítı személyét, és a napirendi pontokat a jelenlevık 
elfogadták. 

 
Beszámoló a 2009. évi munkáról 
 

A szakcsoport létszáma 43 fıvel indult, 3 új belépı (Kovács Gábor, Szabadi Sándor, 
Tárnok Zsuzsanna) volt, 1 fı (Herczeg Gézáné) felfüggesztette tagságát, 1 fıt (Pfeffer 
Ferenc) a tagdíj meg nem fizetése miatt kizárták, így december 31.-én az aktív tagok 
létszáma 44 fı, passzív tag 1 fı. 

Taggyőlést tartottunk 2009. márciusában. A taggyőlésen 14 fı jelent meg. 

A szakcsoport véleményezte a kamarához benyújtott tervezıi és szakértıi jogosultsági 
kérelmeket. 
Bakó Attila GD-T kérelem 
Kocsis József GD-T kérelem 
Hajdú György GD-Sz kérelem 
Orosz Máté GD-T kérelem 
 
A szakcsoport elnöksége valamennyi kérelmet támogatta. A Megyei Kamara a tervezıi 
kérelmeket a szakcsoporttal véleményezteti, a szakértıi kérelmeket a tagozattal is. 

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy minél többen megszerezzék a GD-T jogosultságot, 
csökkenjen a jogosulatlan munkavégzés. December 31.-én 16 fı rendelkezett GD-T, 1 fı 
GD-T korlátozott, és 3 fı GD-Sz jogosultsággal, 2 fı szünetelteti a jogosultságát. Ez az 
önálló munkavégzést folytató geodétáknak csupán a kisebb fele. A kamarai 
névjegyzékben elıforduló kisebb hibákat a szakcsoport elnöke mindig jelezte a kamara 
titkársága felé. 

A jogszabályi elıírásoknak megfelelıen az építéshatóságoknak ellenıriznie kell a tervezıi 
jogosultságot telekalakítási kérelmeknél is. Sajnos ezt a megyében csak Túrkevén teszik 



meg. Hajdú György, szakcsoporti elnök kapcsolatba lépett a Közigazgatási Hivatalnak a 
témával foglalkozó ügyintézıjével, az ellenırzés fontosságáról megegyezett a 
véleményük, de az építéshatóságokat a Közigazgatási Hivatal nem utasíthatja, csak 
tájékoztatni tudja. 
A Magyar Mérnöki Kamara és a Földmővelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 
között kötött megállapodás ellenére a földhivatal a megyében nem ellenırzi a 
jogosultságot. A Megyei Földhivataltól Sápiné Csík Júlia a változott jogszabályokról, és 
azok értelmezésérıl több esetben is tájékoztatta a szakcsoport tagjait. 

A tagozat éves taggyőlésén március 8 fı vett részt. A tagozat megismételt taggyőlésén 
szeptemberben 5 fı vett részt. A tagozat elnökségi és a tagozat minısítıbizottsági 
munkájában továbbra is részt vettünk. A szolnoki Mérnöknap ugyan egy napon volt a 
tagozat megismételt taggyőlésével, de még így is sok földmérı vett részt rajta, sıt a 
Geodézia Zrt. 9. Osztály támogatásával még fıztek is. 

A Megyei Kamara elnökségi ülésére a szakcsoport elnököt mindig meghívják, az ülések 
döntı részén ott volt.  

Figyelemmel kísérjük, hogy a pályázatok kiírásánál megköveteljék a geodéziai 
jogosultságot. A közbeszerzési pályázatok kiírásánál a GD-T megkövetelésére irányuló 
észrevételek kevés sikerrel járnak (nem mindig jön vissza válasz). 

Felkérés esetén részt veszünk a Megyei Kamara Ellenırzı Munkacsoportjának 
munkájában. Sajnos ilyen felkérés nem érkezett. 

Szabadon választható szakmai továbbképzést szerveztünk Szolnokon a Magyar 
Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társasággal közösen, ahol mintegy 100 fı vett 
részt. A rendezvényt a Megyei Kamara támogatta. Az egy napos rendezvényen kis 
részvételi költséggel 2 pontot lehetett szerezni. Az érdeklıdés nagy száma, és az 
elıadások változatossága sikeresnek mondható. 
 
A megyei kamara honlapja megújult, a szakcsoportok is lehetıséget kaptak a 
megjelenésre. A kötelezı továbbképzéseket, illetve az új híreket tartalmilag a szakcsoport 
elnöke folyamatosan frissíti. 
 
1/2010 taggyőlési határozat 

       Az elnökség 2009. évi beszámolóját a taggyőlés egyhangúlag elfogadja. 
 
 
2010. évi tervek 
 

Januárban kb. 40 tagunk részvételével lezajlott egy szakmai tájékoztatás a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Földhivatallal közösen a telekalakításról. Mivel e szakmánkat érintı 
jogszabályi változás jelentısen változtatta a megszokott eljárási ügymenetet, hisz január 
elsejétıl a telekalakítási határozatok kiadása átkerült a földhivatalok hatáskörébe. 
Taggyőlést tartunk 2010 márciusában. 
A szakcsoport véleményezi a kamarához benyújtott tervezıi és szakértıi jogosultsági 
kérelmeket. Eddig 1 kérelem érkezett a tagozathoz, ami sajnos nem engedélyezhetı. 
A tagozat minısítıbizottsági munkájában továbbra is részt veszünk. 



Igény szerint véleményezzük a fejlesztési terveket, koncepciókat. A jogszabályok 
véleményezése sokszor szerencsésen visszaköszön. Figyelemmel kísérjük, hogy a 
pályázatok kiírásánál megköveteljék a geodéziai jogosultságot. 
A szakmai jogszabályok véleményezési lehetıségérıl tájékoztatjuk tagjainkat. 
Felkérés esetén részt veszünk az Ellenırzı Munkacsoport munkájában, idén a Megyei 
Kamara szándéka több hivatali ellenırzés. 
Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy minél többen megszerezzék a GD-T jogosultságot, 
csökkenjen a jogosulatlan munkavégzés. 
Szabadon választható szakmai továbbképzést szervezünk Szolnokon a Magyar 
Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társasággal közösen. 
Tagozati honlap folyamatos mőködtetése. 
 
 
A szakcsoporti ügyrend módosítása 
 
 
Hajdú György vázlatosan ismertette a korábban kiküldött tervezetet, aminek a 
változtatását a taggyőlés egyhangúlag elfogadta.  
 
2/2010 taggyőlési határozat 
A szakcsoport ügyrendjének az elnökség által beterjesztett módosítását a taggyőlés 
egyhangúlag jóváhagyja. 
 
 
Tájékoztatók, ismertetések, hozzászólások 
 
 
Az elnök felhívta a figyelmet a közelgı jogszabályi változtatásokra, aminek várható 
megjelenését a közelgı választások nagyban befolyásolhatja. Rövid ismertetésre került a 
régóta várt „F2 Szabályzat” utáni jogszabály, illetve a GPS mérések jogszabályi tervezete. 
Szó eset még a szakcsoporti belsı ügyek eseményeirıl, akkreditálás ellenırzésérıl, MÉDI 
irányelv végrehajtásáról, M1 szabályzat helyetti MMK szakmai útmutató tervezetrıl. A 
kamara anyagi vonatkozásáról országos, megyei, szakcsoporti részrıl. Továbbá a tagdíjak 
befizetéseinek felhívása is megtörtént. A hozzászólások érintették az aláírási kérdést, 
továbbá a januári összejövetelen elhangzott egyoldalú kijelentését a megyei földhivatal 
képviselıjének, mely jogos felháborodást keltett az amúgy is zőrzavaros illeték 
beszedések eltérı értelmezésérıl. A taggyőlésen a tervezett szabadon választott 
továbbképzésre június elejét szemeltük ki, amit az MFTTT-vel közösen szeretnék 
megtartani a korábbi évek sikere kapcsán. Ennek érdekében felmerültek a szakmánkat 
érdeklı ötletek, kívánságok, szívesen várt elıadók, amiket programként beépítenénk a 
tervezett szabadon választható szakmai továbbképzés napirendjébe. 
 
Szolnok, 2010. március 31. 
 
 
 
 
 
 Kelemen Róbert Bozsó Ervin 
 Jegyzıkönyv vezetı Jegyzıkönyv hitelesítı 


